

《饭店开张挂满政府部门道贺条幅》后续——

# 当事饭店罚10万元 设计公司罚没1万3

饭店开张假冒用政府机关名义制作条幅为自己道贺,9月9日,位于无锡市南长区新天地休闲广场的外婆人家永乐店上演的“惊人”一幕,在市民中引起一片哗然。昨天从无锡市工商局南长分局获悉,因发布虚假广告和无照经营,外婆人家永乐店被处以10.1万元罚款;为饭店制作广告条幅的帝豪图文设计工作室因超范围经营,被没收3000元广告费用并处罚1万元罚款。

“9月10日,我们接到(南长)区委、区政府的通报以

及群众反映后,对外婆人家永乐店进行了执法检查。”无锡市工商局南长分局法制科科长张伟介绍说,在该饭店用于开业庆典悬挂的以“×××局祝外婆人家永乐店隆重开业”为内容的道贺竖幅广告有20条,共涉及无锡市人民政府、无锡市人民检察院等19个政府机关单位。

“经过我们查实,20个条幅中有4个单位,如无锡市税务局、南长区外经局等,根本就不存在。”张伟介绍说,他们对其余15家政府机关单位也进行了求证,对方表示从未以

任何方式向外婆人家永乐店开张进行祝贺。对于外婆人家这种发布虚假广告的做法,无锡市工商局南长分局处以10万元罚款。此外,作为个人独资企业的外婆人家酒楼在未向工商部门申请登记并领取营业执照的情况下,擅自在外乐路新天地开设分支机构(外婆人家永乐店),并于9月9日开店经营,至案发被查处,营业额在2000元左右。对于这种无照经营的违法行为,工商部门也对外婆人家永乐店处以1千元罚款。

承接外婆人家永乐店庆典广告业务的无锡市帝豪图文设计工作室,不具备广告经营资质却与外婆人家酒楼签订合同,为其下属“永乐店”开业提供庆典仪式现场布置,并且在对方未提供证明材料,明知广告内容虚假的情况下仍制作并擅自发布冒用政府机关名义的祝贺条幅。对此,无锡工商局南长分局依法没收了帝豪图文设计工作室所得3000元广告费用,并以其超范围经营的违法行为处罚款1万元。 金辰 薛晨

## 市属医院后勤服务将统统外包

今后2—3年,无锡所有市属医院将实现后勤服务项目全部社会化运营。在昨天召开的无锡市属医院服务社会化改革推进会上,市妇幼即将落成的新门诊急诊楼作为试点,率先与上海一家医院管理公司签订了整体服务外包协议。

安全保卫、卫生保洁、环境绿化,职工、病人餐饮,导医、陪护、医疗运送等等,原本都是医院后勤服务的内容。“小而全”和自成一体、封闭运行管理体制束缚了医院的进一步发展。医院后勤服务外包就是把不涉及、不影响医院核心业务和安全运营的各类后勤服务从传统的管理中分离出来,面向社会公开招标专业化运营,让病人享受到更好

的服务质量和专业化的管理。据了解,物业管理、膳食供应、便民商业和医疗辅助等四大类服务将从医院剥离并实施外包。

无锡各市属医院现有后勤管理机构的职责和人员将大幅精简,在编后勤服务人员可通过医院重新分配工作、退养、自然减员等方式逐步调减,空出编制用于加强医卫队伍核心业务,鼓励后勤人员在保留原有工资待遇不变的情况下自主创业、自谋职业。在剥离了这些辅业后,医院将成立后勤服务监督管理委员会,加强对外包服务的发包、合同管理和监督考评等。同时,集中资源和编制,加强医疗服务这一主业,提高医疗服务水平。 陆媛

## 救助管理站走上街头送票,渴望回家却无力买票的人圆了团圆梦 拿到回山东的火车票 流浪汉笑逐颜开

今年国庆连着中秋,每个人都渴望和家人团聚。昨日,无锡市救助管理站的工作人员走上街头,主动给一些想回家却没有能力的人送上一张回家的火车票。

昨日上午9:30,无锡市救助管理站的工作人员在火车站地区设立临时救助工作台,还拉起了横幅。9:40,一名披头散发的男子来到救助工作台前,男子穿着破烂,身上和手上到处都是脏脏的污垢。“我想回家,可身上一分钱都没有,你们能帮我吗?”一位自称姓张,今年25岁,是江西人的男子说:“我是来无锡找工作的,可是没有人要我,身上的钱都花光了,只好靠捡垃圾为生,你们能不能送我回家?”工作站的工作人员将男子的



情况一一登记,准备核实后给他买一张前往江西的火车票。在一个垃圾箱前,一名袒胸露肚的邋遢男子正扛着一个大麻袋在翻捡瓶瓶罐罐。救助站的工作人员忙上前询问他不想回家。男子陡然一愣,然后使劲点点头,跟随工作人员来

到救助工作台前。男子自称是山东人,长期在无锡一带流浪,靠捡啤酒瓶为生。说起家,男子迷茫的双眼一下子流露出希望,他喃喃地说:“家里还有一个80岁的老母亲,一直是靠姐姐在照顾,已经好几年没有看见了。”工作人员登记了男

子的情况,核实后给了他一张回山东的火车票。看到火车票,男子开心极了,连声对着工作人员说谢谢。

上午11:00,救助活动暂时告一段落,工作人员共发放18张火车票和100多条面包和矿泉水。无锡市救助管理站于伯成站长介绍说:五一、十一等节日一直是无锡救助站救助流浪人员的重点时期,今年以来,救助站已经救助了2800多名无家可归的流浪人员,给他们买了回家的火车票。但是在救助的过程中他们也发现无锡存在大量的职业乞讨人员,他们只愿意接受救助物资,却不肯跟工作人员回救助站,更不愿意回家。于伯成提醒市民要提高警惕,明辨真伪,不要让自己的爱心被一些居心不良的人利用。 唐奕

## 华西邀海内外游客国庆游华西

今年是国庆60周年,也是天下第一村华西村面貌发生巨变的60年。华西村将于今年国庆期间举办“庆祝建国60周年暨华西国际旅游节”,热诚邀请海内外游客在国庆期间游览华西风光。

本次华西国际旅游节主要展示华西发生的巨大变化,有两个“六”:一是华西村发生了“衣、食、住、行、用、村”六大变,过去穿的是补丁装,现在是一年四季穿时装;过去吃的是麸皮糠,现在是鱼翅燕窝都有尝;过去住的是茅草房,现在住的是别墅

小洋房;过去是走路双脚光,现在是方向盘上双手挡;过去是口袋两面光,现在是家有余钱存银行;过去是零散小村庄,现在是人间天堂赛苏杭。二是重点参观华西村的“六看”,一看“赵乌龟”变“金乌龟”;二看“东湖西湖,石头开花”;三看“黄田塘”变“天堂”;四看“北大荒”变“米粮仓”;五看农业高科技“棚五园”;六看幸福园、展览馆、空中大楼 74层328米高,总投资25亿元,高度世界第十五位)和艺术团。 金辰 陈超

# 月星家居

## “金”彩盛宴

活动时间: 2009.10.1-10.8

# 满2000送1000起

+金条(抽取) + 差价5倍返还(市区) = 超级实惠

全球百中连锁

圣斯克家具集团

## 圣美·豪斯

CELEBRITY HOUSE

神州辉煌60载  
盛世金秋迎国庆

圣美豪斯沙发节  
多重好礼等您拿

购物满5万元送精美床品一套

详情请咨询“圣美·豪斯”专卖店

无锡月星国际家居

地址:无锡市锡沪东路199号(江海高架向东100米)

电话:(0510) 82412105

展厅地址:月星家居四楼 D010

品鉴热线:(0510) 82412302